Comprensio lectora “Jardin de playa”

1 Al comienzo de la lectura el nifio suefia que:

a) Sucama es una vela y que se va de viaje a China.
b) Su cama es una barca y que se va de viaje a China.

c) Un loro chillon lo lleva a la China.

2 En China se encuentra:

a) Con un delfin y una foca.
b) Con un delfin y un grupo de sardinas.

c) Con un delfin saltarin.

3 En el jardin del protagonista hay:

a) Un estornino que se atraca de pifiones.
b) Un estornino que se atraca de aceitunas.

c) Una foca que se atraca de sardinas.

4 El protagonista duerme la siesta:

a) En su jardin, bajo un olivo.
b) En su jardin, bajo un pino.
c) En su jardon, bajo una higuera.

5 Ademas, el protagonista suefia:

a) Con un albatros que va encima de un pez espada.
b) Con un pez espada que va a lomos de un albatros.

c) Con muchos albatros y un pez espada saltarin.

6 El protagonista siente ante el albatros:

a) Alegria
b) Curiosidad
c) Miedo

toLIVEWORKSHEETS



